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®Ò 1 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 

a.      12 + 16 +28 + 24 = (�.. + �..) + (�. + �..) = �� +  �.. =                                   
b.         36+ 25 + 64 + 75 = (�.. + �..) + (�. + �..) = �� +  �.. =                
Bµi 2(3®): T×m x  
a. x + 16 = 48                                                  
b. 25 + x = 60 + 7   

Bài làm 
...............................................................
. 
...............................................................
. 
...............................................................
. 
 

...............................................................

. 

...............................................................

. 

...............................................................

. 
 
 

Bµi 3(3®): Nhµ HuÖ cã mét ®µn vÞt, sau khi mÑ b¸n hÕt 19 con th× cßn l¹i cã 25 . 
Hái ®µn vÞt nhµ HuÖ tr­íc khi b¸n cã bao nhiªu con ? 

Bài làm 
 

....................................
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................................... 
 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 
 

 
Bµi 4(2®): H×nh  vÏ bªn cã bao nhiªu tam gi¸c ? KÓ tªn c¸c h×nh ®ã.  
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®Ò 2 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 +7 + 8 + 9 = 
= (�.. + �..) + (�. + �..) + (�.. + �..) + (�. + �..) +  � 
= �� + �� + ��. + �� + �� = 
Bµi 2(3®): T×m y 
a. y + 7 =  19 – 1 
b. 14 + y = 12 +6 

c. Bài làm 
 

...............................................................

. 

...............................................................

. 

...............................................................
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...............................................................

. 

...............................................................
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Bµi 3(3®): Lan nu«i ®­îc 7 con gµ , Hång nu«i nhiÒu h¬n Lan 8 con.Hái Hång 
nu«i ®­îc bao nhiªu con gµ ? 

Bài làm 
....................................
................................... 
................................... 
 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 
 

 
Bµi 4(2®): H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu h×nh ch÷ nhËt ? KÓ tªn c¸c h×nh ®ã . 
   
 A                     H                   B 
 
 
 F    G 
 
 
 D   C 
                                                K 
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……………………….. 

 

P 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
  

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 
 

3

 

 

 

 

 

 

 

 

®Ò 3 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
3 + 4 + 5 + 6 + 14 + 15 + 16 + 17 
Bµi 2(3®): T×m x  
a. x + 28 = 81                                              
b. 41 + x = 60 + 1                                               
Bµi 3(2®):  
a. ViÕt sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè . 
b. ViÕt sè bÐ nhÊt cã mét ch÷ sè . 
Bµi 4(3®): H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu h×nh tø gi¸c? KÓ tªn c¸c h×nh ®ã. 
 A P B 
 
 
 
 D C 
 M N 

®Ò 4 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh:   26 + 37 + 14 + 23 
Bµi 2(3®): T×m x 
a. x +  25 = 82                                             
b. 62 + x = 90 + 2                                              
Bµi 3(3®): Cã hai ®µn bß ,®µn bß thø nhÊt cã 48 con ,®µn bß thø hai Ýt h¬n ®µn 
bß thø nhÊt 24 con bß .Hái ®µn bß thø hai cã bao nhiªu con bß? 
Bµi 4(2®): H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu h×nh tam gi¸c ,tø gi¸c? KÓ tªn c¸c 
h×nh ®ã. 
 B 
 A 
 
 
 D C 
 

®Ò 5 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh: a. 32 + 16 + 28 + 24                     b. 35 + 13 + 25 + 27 
Bµi 2(3®) : T×m x: a.  x – 24  =15 + 3                               b.x – 26 = 48- 3                                      
Bµi 3(3®): T×m tæng cña hai sè , biÕt sè h¹ng thø nhÊt lµ 28 vµ sè h¹ng thø hai lµ 
sè liÒn sau cña sè h¹ng thø nhÊt . 
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Bµi 4(2®): H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu h×nh tø gi¸c? KÓ tªn c¸c h×nh ®ã. 
            A              I                B 
 
 
                                                         H 
 
 
                                             
 D                       H                                C 
                                            

®Ò 6 
 
Bµi 1(2®) : ViÕt thªm ba sè vµo d·y sè sau 
a. 12 , 15 , 18 , 21,...,….,…. 
b. 12 , 16 , 20 , 24,..,..,.. 
c. 25 , 30 , 35 , 40,…,..,.. 
Bµi 2(3®): T×m x  
a. x +  26 = 51 + 2                                          
b. 18 + x  = 46- 3                                          
Bµi 3(3®): T×m hai sè cã tæng b»ng 25 ,biÕt sè h¹ng thø nhÊt lµ sè cã hai ch÷ sè 
cã ch÷ sè cuèi lµ 8,sè h¹ng thø hai lµ sè cã mét ch÷ sè. 
Bµi 4(2®): H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu h×nh tam gi¸c ,tø gi¸c? KÓ tªn c¸c 
h×nh ®ã.                      A        I                          B 
                                                      
 
 
 
 
 
       D                                                    K              C 
                                                           

®Ò 7 
                       
Bµi 1(2®): ViÕt thªm 5 sè n÷a vµo d·y sè sau 
a. 14 , 15 , 16 , 17,…,…,…,…,.. 
b. 46 , 48 , 50 , 52,…,…,…,…,… 
Bµi 2(3®) : T×m x: 
a. x + 28 = 71+ 3                                           
b. x – 19 = 60+ 4                                            
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Bµi 3(3®): Tæng cña mét phÐp céng b»ng sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè,sè h¹ng thø 
nhÊt b»ng 6.T×m sè h¹ng thø hai.  
 

 
 
 
 
Bµi 4(2®): KÓ tªn tÊt c¶ c¸c h×nh tam gi¸c cã trong h×nh vÏ sau : 

                                           A 
                                 

                                                                 I 
 
 
                                                                      K 
 
                         B 
                  C                                   H 
 

                                                      
 

®Ò 8 
 
Bµi 1(2®) :ViÕt thªm c¸c sè cßn l¹i cña d·y sè  
a. 3 , 6 , 9….21 , 24 , 27 
b. 1 , 5 , 9....29 , 33 , 37 
Bµi 2(3®) : T×m x 
a. 47 – x = 15 - 3                                           
b. 53 – x = 27                                            
Bµi 3(2®):  
a. ViÕt sè lín nhÊt cã hai ch÷ sè  
b. ViÕt sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè . 
Bµi 4(3®): Mét ®­êng gÊp khóc gåm 3 ®o¹n, ®o¹n thø nhÊt dµi 26 cm, ®o¹n thø 
2 dµi 3 dm,®o¹n thø 3 dµi 2dm4cm.TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc. 
 

                                                           ®Ò 9 
Bµi 1(2®):  
a. ViÕt sè lín nhÊt cã ba ch÷ sè  
b. ViÕt sè bÐ nhÊt cã ba ch÷ sè . 
Bµi 2(3®) : T×m x 
a. x +  25 = 48                                                
b. x - 28 = 30 + 5                                                 
Bµi 3(2®): T×m hai sè cã tæng b»ng 12 vµ cã hiÖu còng b»ng 12. 
Bµi 4(3®): Mét ®­êng gÊp khóc cã hai ®o¹n ,®o¹n thø nhÊt dµi 32cm,®o¹n thø 
hai dµi h¬n ®o¹n thø nhÊt 18 cm. 
a. TÝnh ®é dµi ®o¹n thø hai. 
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b. TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc. 
 
                                                   
 
 
 

®Ò 10 
Bµi 1(2®):  
a. ViÕt sè liÒn tr­íc sè lín nhÊt cã hai ch÷ sè. 
b.   ViÕt sè liÒn tr­íc sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè  
Bµi 2(3®): T×m x 
a. 3   x = 24                                                    
b. x   4 = 8 2                                                 
Bµi 3(3®): Trong mét phÐp céng , cã sè h¹ng thø nhÊt b»ng 24 ,tæng b»ng 
62.T×m sè h¹ng thø hai. 
Bµi 4(2®): Ghi tªn c¸c h×nh tam gi¸c vµ tø gi¸c cã trong h×nh sau : 
                                  I 
                A                                             B 
  
                                                            
                                     
                                            
D                                                                C 
                                         K 

®Ò 11 
 
Bµi 1(2®): LËp sè cã 3 ch÷ sè kh¸c nhau tõ ba ch÷ sè 6 , 2 , 9 .Sè nµo lín nhÊt 
,sè nµo bÐ nhÊt tõ c¸c sè ®· lËp. 
Bµi 2(3®): T×m y 
a. y : 4 = 18 – 15                                           
b. y : 2 = 2 2                                                 
Bµi 3(3®): Mét « t« chë kh¸ch ®Õn mét tr¹m cã 12 ng­êi xuèng vµ cßn l¹i 8 
ng­êi kh¸ch trªn xe.Hái « t« cã bao nhiªu ng­ßi kh¸ch .  
Bµi 9(2®): Cho h×nh vÏ bªn.H·y vÏ thªm 2 ®o¹n th¼ng ®Ò h×nh bªn cã 3 h×nh 
tam gi¸c vµ 3 h×nh tø gi¸c 
 A                                            B 
                                            
                                                                                 
 
 
 
  
                        C                                                         D 
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®Ò 12 
Bµi 1(2®): Víi 3 ch÷ sè 0 , 5 , 8 .H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã ba ch÷ sè kh¸c nhau . 
Bµi 2(3®): T×m x 
a. x + 425 = 673                                             
b. x -  214 = 300 + 53                                            
Bµi 3(3®): Hai sè cã hiÖu b»ng 15 ,sè trõ lµ sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè.T×m sè bÞ 
trõ. 
Bµi 4(2®): Cã hai ®­êng gÊp khóc ABC vµ MNP dµi b»ng nhau ,biÕt ®o¹n AB 
dµi 18 cm ,®o¹n MN dµi 12 cm .H·y so s¸nh ®é dµi ®o¹n BC vµ NP 
 

®Ò 13 
 
Bµi 1: LËp sè cã 3 ch÷ sè kh¸c nhau tõ ba ch÷ sè 3 , 2 , 9 .Sè nµo lín nhÊt ,sè 
nµo bÐ nhÊt tõ c¸c sè ®· lËp. 
Bµi 2(3®): T×m x 
a. x   5 = 35 – 5                                           
b. x : 4  = 12 – 8                                            
Bµi 3(2®): Ngµy thø s¸u lµ ngµy 17 th¸ng 5.Hái ngµy thø hai cña tuÇn ®ã lµ 
ngµy mÊy cña th¸ng 5. 
Bµi 4(3®): TÝnh chu vi h×nh tam gi¸c ABC cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 2dm ,17 cm, 
3dm2cm 

 

 

 

®Ò 14 
Bµi 1(2®) :ViÕt thªm c¸c sè cßn l¹i cña d·y sè  
c. 4 , 8 , 12...28 , 32 , 36 
d. 2 , 4 , 6....12 , 14 , 16 
Bµi 2(3®): T×m x 
                                       a. 4   x = 6 2 
                                       b.  x : 3 = 16 : 4 
Bµi 3(2®): Trong mét phÐp trõ cã hiÖu b»ng 16.NÕu gi÷ nguyªn sè bÞ trõ vµ t¨ng 
sè trõ lªn 9 ®¬n vÞ th× hiÖu míi b»ng bao nhiªu? 
Bµi 4(3®): TÝnh chu vi h×nh tø gi¸c MNPQ  cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 2dm3cm 
,22cm ,17cm ,2dm. 

®Ò 15 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
12 + 36 + 88 + 64 
Bµi 2(3®): T×m x 
                                        a. 525 + x = 648 
                                        b. x – 346  = 400 + 23 
Bµi 3(2®): Trong mét phÐp céng cã tæng b»ng 26 .NÕu thªm vµo mét sè h¹ng 8 
®¬n vÞ th× tæng míi b»ng bao nhiªu. 
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Bµi 4(3®): H×nh tam gi¸c ABC cã tæng ®é dµi hai c¹nh AB vµ BC b»ng 47 cm 
,chu vi tam gi¸c ABC b»ng 63 cm.T×m ®é dµi c¹nh AC. 
 

 

 

 

®Ò 16 
Bµi 1(2®) :ViÕt thªm c¸c sè cßn l¹i cña d·y sè  
a.  3 , 6 , 9... ,21 , 24 , 27 
b.  1 , 4 , 7....,25 , 28 , 31 
Bµi 2(3®) : T×m x 
                                          a. 55 –x = 12 + 6 
                                           b. 26 – x = 0 
Bµi 3(3®): Trong mét phÐp céng , cã sè h¹ng thø nhÊt b»ng 13 ,tæng b»ng 
61.T×m sè h¹ng thø hai. 
Bµi 4(2®): H×nh tø gi¸c MNPQ cã chu vi lµ 68 cm,tæng ®é dµi hai c¹nh MN vµ 
NP b»ng 36 cm .T×m tæng ®é dµi hai c¹nh PQ vµ QM . 

 

®Ò 17 
 

Bµi 1(2®):  
b. ViÕt sè liÒn tr­íc sè lín nhÊt cã ba ch÷ sè. 
b.        ViÕt sè liÒn tr­íc sè bÐ nhÊt cã ba ch÷ sè  
Bµi 2(3®): T×m x 
                                             a. 5   x = 30 : 3 
                                             b. x   3 = 24 – 6 
Bµi 3(3®): Tæng cña mét phÐp céng b»ng sè lín nhÊt cã hai ch÷ sè. Sè h¹ng thø 
nhÊt b»ng sè nhá nhÊt cã mét ch÷ sè.T×m sè h¹ng thø hai.  
Bµi 4(2®): H×nh tø gi¸c MNPQ cã 4 c¹nh b»ng nhau ,biÕt c¹nh MN cã ®é dµi 
b»ng 8 cm .T×m chu vi h×nh tø gi¸c MNPQ. 

®Ò 18 
 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
13 + 34 + 87 + 66 
Bµi 2(3®): T×m x  
                                         a.  x + 30 = 42 
                                         b. 12 + x = 81- 2 
Bµi 3(3®): Lan nu«i ®­îc 9 con gµ , Hång nu«i nhiÒu h¬n Lan 4 con.Hái Hång 
nu«i ®­îc bao nhiªu con gµ ? 
Bµi 4(2®): H·y vÏ 3 ®iÓm A , B , C vµ nèi l¹i sao cho ®o¹n th¼ng AB dµi 4 cm 
,BC dµi 5 cm,AC dµi 6cm.T×m chu vi h×nh tam gi¸c ABC. 

 

®Ò 19 
Bµi 1(2®):  
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c. ViÕt sè liÒn sau sè lín nhÊt cã hai ch÷ sè. 
b.         ViÕt sè liÒn sau sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè  
Bµi 2(3®): T×m x  
                                          a. 56 + x = 61 
                                          b. 17 + x = 33- 2 
Bµi 3(3®): Cã hai ®µn bß ,®µn bß thø nhÊt cã 49 con ,®µn bß thø hai Ýt h¬n ®µn 
bß thø nhÊt 23 con bß .Hái ®µn bß thø hai cã bao nhiªu con bß? 
Bµi 4(2®): H×nh tø gi¸c ABCD cã 4 c¹nh b»ng nhau vµ cã chu vi lµ 20 cm.T×m 
®é dµi c¹nh AB. 

®Ò 20 
 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
27 + 37 + 73 + 63 
Bµi 2(3®): T×m x 
a.   62 + x = 92                                              
b.   x + 7 = 44 + 8 
Bµi 3(3®): Hai sè cã hiÖu b»ng 25 ,sè trõ lµ sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè.T×m sè bÞ 
trõ. 
Bµi 4(2®): H×nh tam gi¸c ABC cã ba c¹nh b»ng nhau vµ cã chu vi b»ng 36 
cm.T×m ®é dµi mét c¹nh. 

®Ò 21 
 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
22 + 32 + 78 + 68 
Bµi 2(3®) : T×m x 
                                        a.   x – 28 = 42 - 28 
                                        b.   x - 17 = 0 
Bµi 3(3®): Trong mét phÐp céng , cã sè h¹ng thø nhÊt b»ng 25 ,tæng b»ng 
75.T×m sè h¹ng thø hai 
Bµi 4(2®): TÝnh chu vi h×nh tam gi¸c ABC cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 5dm ,18 cm, 
4dm2cm 
 

®Ò 22 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
28 + 33 + 72 + 67 
Bµi 2(3®): T×m y 
                                           a.        y x 5 = 0 
                                           b.       y : 4  = 0 
Bµi 3(3®): Trong mét phÐp trõ cã hiÖu b»ng 19.NÕu gi÷ nguyªn sè bÞ trõ vµ t¨ng 
sè trõ lªn 7 ®¬n vÞ th× hiÖu míi b»ng bao nhiªu? 
Bµi 4(2®): H×nh tø gi¸c ABCD cã 4 c¹nh b»ng nhau vµ cã chu vi lµ 28 cm.T×m 
®é dµi c¹nh AB. 

®Ò 23 
 
 Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
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24 + 36 + 76 + 64 
Bµi 2(3®) : T×m x: 
                                        a.   42 + x = 54 
                                        b.    x – 37 = 10- 3 
Bµi 3(3®): Mét « t« chë kh¸ch ®Õn mét tr¹m cã 11 ng­êi xuèng vµ cßn l¹i 9 
ng­êi kh¸ch trªn xe.Hái « t« cã bao nhiªu ng­ßi kh¸ch .  
Bµi 4(2®): H×nh tam gi¸c ABC cã tæng ®é dµi hai c¹nh AB vµ BC b»ng 46 cm 
,chu vi tam gi¸c ABC b»ng 65 cm.T×m ®é dµi c¹nh AC. 

 

®Ò 24 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh:   21 + 31 + 79 + 69 
Bµi 2(3®) : T×m      a.   92 – x = 57                     b.   92 - x = 50+ 7 

Bµi 3(3®): Trong mét phÐp céng cã tæng b»ng 37 .NÕu thªm vµo mét sè h¹ng 8 
®¬n vÞ th× tæng míi b»ng bao nhiªu. 
 Bµi 4(2®): H×nh tam gi¸c ABC cã tæng ®é dµi hai c¹nh AB vµ BC b»ng 49 cm 
,chu vi tam gi¸c ABC b»ng 67 cm.T×m ®é dµi c¹nh AC. 

 

®Ò 25 
Bµi 1: LËp sè cã 3 ch÷ sè kh¸c nhau tõ ba ch÷ sè 3 , 2 , 9 .Sè nµo lín nhÊt ,sè 
nµo bÐ nhÊt tõ c¸c sè ®· lËp. 
Bµi 2(3®): T×m x       a.    x -  14 = 19 
                                   b.     x -  29 = 50 + 4 

 Bµi 3(2®): Ngµy thø b¶y lµ ngµy 18 th¸ng 5.Hái ngµy thø hai cña tuÇn ®ã lµ ngµy 
mÊy cña th¸ng 5? 

Bµi 4(3®): TÝnh chu vi h×nh tam gi¸c ABC cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 6dm ,21 cm, 
3dm5cm 

    
 

To¸n 2- ®Ò 26 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 

41 + 24 + 76 + 59 
Bµi 2(3®): T×m x  

                                         a.  x + 23 = 42 
                                         b. 12 + x = 72- 2 

Bµi 3(3®): Lan nu«i ®­îc 11 con gµ , Hång nu«i nhiÒu h¬n Lan 5 con.Hái Hång 
nu«i ®­îc bao nhiªu con gµ ? 
Bµi 4(2®): H·y vÏ 3 ®iÓm A , B , C vµ nèi l¹i sao cho ®o¹n th¼ng AB dµi 3 cm ,BC 
dµi 4 cm,AC dµi 5cm.T×m chu vi h×nh tam gi¸c ABC. 

 

To¸n 2- ®Ò 27 
Bµi 1(2®):  

d.      ViÕt sè liÒn tr­íc sè lín nhÊt cã hai ch÷ sè. 
b.         ViÕt sè liÒn tr­íc sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè  

Bµi 2(3®): T×m x  
                                          a. 46 + x = 71 
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                                          b. 19 + x = 73- 2 
Bµi 3(3®): Cã hai ®µn bß ,®µn bß thø nhÊt cã 55 con ,®µn bß thø hai Ýt h¬n ®µn bß 
thø nhÊt 23 con bß .Hái ®µn bß thø hai cã bao nhiªu con bß? 
Bµi 4(2®): H×nh tø gi¸c ABCD cã 4 c¹nh b»ng nhau vµ cã chu vi lµ 40 cm.T×m ®é 
dµi c¹nh AB. 

To¸n 2- ®Ò 28 
 

Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
17 + 27 + 73 + 83 

Bµi 2(3®): T×m x 
a.   12 + x = 82                                              
b.   x + 5 = 45 + 8 

Bµi 3(3®): Hai sè cã hiÖu b»ng 27 ,sè trõ lµ sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè.T×m sè bÞ trõ. 
Bµi 4(2®): H×nh tam gi¸c ABC cã ba c¹nh b»ng nhau vµ cã chu vi b»ng 36 cm.T×m 
®é dµi mét c¹nh. 

To¸n 2- ®Ò 29 
 

Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
23 + 13 + 87 + 77 

Bµi 2(3®) : T×m x 
                                        a.   x - 18 = 62 - 18 
                                        b.   x - 19 = 21 

Bµi 3(3®): Trong mét phÐp céng , cã sè h¹ng thø nhÊt b»ng 27 ,tæng b»ng 75.T×m 
sè h¹ng thø hai. 
Bµi 4(2®): TÝnh chu vi h×nh tam gi¸c ABC cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 7dm ,19 cm, 
4dm3cm 

 

To¸n 2- ®Ò 30 
Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 

48 + 31 + 52 + 69 
Bµi 2(3®): T×m y 

                                           a.        y x 4 = 0 
                                           b.       y : 3  = 0 

Bµi 3(3®): Trong mét phÐp trõ cã hiÖu b»ng 25.NÕu gi÷ nguyªn sè bÞ trõ vµ t¨ng 
sè trõ lªn 7 ®¬n vÞ th× hiÖu míi b»ng bao nhiªu? 
Bµi 4(2®): H×nh tø gi¸c ABCD cã 4 c¹nh b»ng nhau vµ cã chu vi lµ 24 cm.T×m ®é 
dµi c¹nh AB. 

To¸n 2- ®Ò 31 
 

 Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
14 + 26 + 86 + 74 

Bµi 2(3®) : T×m x: 
                                        a.   13 + x = 49 
                                        b.    x - 27 = 45 - 3 
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Bµi 3(3®): Mét « t« chë kh¸ch ®Õn mét tr¹m cã 13 ng­êi xuèng vµ cßn l¹i 11 
ng­êi kh¸ch trªn xe.Hái « t« cã bao nhiªu ng­êi kh¸ch?  
Bµi 4(2®): H×nh tam gi¸c ABC cã tæng ®é dµi hai c¹nh AB vµ BC b»ng 47 cm ,chu 
vi tam gi¸c ABC b»ng 79 cm.T×m ®é dµi c¹nh AC. 

 

To¸n 2- ®Ò 32 
 

Bµi 1(2®): TÝnh nhanh 
29  + 49 + 51+ 71 

Bµi 2(3®) : T×m x 
                                                a.   82 - x = 37 
                                                b.   8 2 - x = 30+ 7 

Bµi 3(3®): Trong mét phÐp céng cã tæng b»ng 75 .NÕu thªm vµo mét sè h¹ng 6 
®¬n vÞ th× tæng míi b»ng bao nhiªu? 
 Bµi 4(2®): H×nh tam gi¸c ABC cã tæng ®é dµi hai c¹nh AB vµ BC b»ng 51 cm 
,chu vi tam gi¸c ABC b»ng 69 cm.T×m ®é dµi c¹nh AC. 

 

To¸n 2- ®Ò 33 
Bµi 1: LËp sè cã 3 ch÷ sè kh¸c nhau tõ ba ch÷ sè 5 , 2 , 7.Sè nµo lín nhÊt ,sè nµo 
bÐ nhÊt tõ c¸c sè ®· lËp. 
Bµi 2(3®): T×m x     a.    x -  13 = 49              b.     x -  19 = 10 + 9 
 Bµi 3(2®): Ngµy thø b¶y lµ ngµy 14 th¸ng 5.Hái ngµy thø hai cña tuÇn ®ã lµ ngµy 
mÊy cña th¸ng 5? 
Bµi 4(3®): TÝnh chu vi h×nh tam gi¸c ABC cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 7dm ,12 cm, 
5dm5cm 

                                         
 

          To¸n 2- ®Ò 34 
Bµi 1:(3 ®iÓm) 
a)ViÕt 10 sè lÎ liªn tiÕp lín h¬n 14 nhá h¬n 100:................................................. 
b)TÝnh hiÖu cña sè cuèi vµ sè ®Çu trong c¸c sè võa viÕt:...................................... 
c)ViÕt hiÖu võa t×m ®­îc thµnh tÝch cña mét sè víi3:.......................................... 
Bµi 2:(3 ®iÓm) 
a)Cho c¸c ch÷ sè: 2, 3, 4, 5. H·y ®iÒn  c¸c ch÷ sè thÝch hîp vµo « trèng sao cho cã 
kÕt qu¶ lín nhÊt. 

 
                    +                                                                  - 

 
b)§iÒn dÊu thÝch hîp (dÊu +, - , x) vµo chç chÊm. 

18......36 = 69 ......15 
5......8 = 50......10 
98.......63......35 = 4......5......20 

c)ViÕt sè lín nhÊt, nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè, sao cho tæng c¸c ch÷ sè cña chóng b»ng 
10 vµ hiÖu 2 ch÷ sè cña chóng b»ng 4. 
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Bµi 3: (2 ®iÓm):Hµ cã 36 chiÕc kÑo. NÕu Hµ cho Lan 7 chiÕc kÑo th× Hµ cßn nhiÒu 
h¬n Lan 5 chiÕc kÑo. Hái lóc ®Çu Lan cã bao nhiªu chiÕc kÑo? 
  
 
 
Bµi 4: (2 ®iÓm) 
 
 
 
 
 
 

 
H×nh vÏ trªn cã:                                  h×nh ch÷ nhËt 

 
                                                          h×nh tam gi¸c. 

 

 

To¸n 2- ®Ò 35 
Bµi 1:(2 ®): Tính nhanh 
a. 11 + 28 + 24 + 16 + 12 + 9 
b. Viết đủ các số hạng trong tổng sau rồi tính kết quả của các tổng đó bằng cách nhanh 
nhất:           0 + 2 + 4 + 6 + ….+ 20 
 Bµi 2:(2 ®): Tìm y: 
a/ y: 5 + 27 = 4 x 8                                         b/ 12 – 7 < y < 12 - 4 
Bµi 3:(2 ®):Một sợi dây dài 4dm 5cm. Người ta cắt sợi dây đó ra thành các đoạn thẳng bằng 
nhau., mỗi đoạn dài 5cm. Hỏi cắt được mấy đoạn? Phải cắt mấy lần để được số đoạn đó? 
Bµi 4:(2 ®):Năm nay Hà 6 tuổi, như vậy tuổi của Hà bằng một nửa số tuổi của Hùng. 
a/ Hỏi Hùng năm nay bao nhiêu tuổi? 
b/ Hỏi cả hai bạn năm nay bao nhiêu tuổi? 
 
 
 
 
Bµi 5:(2 ®):Trong hình vẽ bên có mấy hình tam giác? tứ giác? Kể tên các hình tam giác, 
tứ giác đó? 
 

 
 
 
 
 
 
 


